Zsákértékesítő partnereinknél az alábbi hulladékgyűjtő zsákok szerezhetők be:
· A kisebb mennyiségű komposztálható zöldhulladék gyűjtéséhez biológiailag lebomló, kukoricakeményítőt tartalmazó anyagból készült zöldhulladékos zsákokat szerzhet be értékesítési partnereinknél 180 Ft áron. A lebomló zsákok bevezetését az is indokolta, hogy 2011. év végén a társaságunk által előállított komposzt a forgalomba hozatali engedélyezési eljárás során kiváló minősítést kapott. Társaságunk számára fontos, hogy a jövőben is ilyen minőségű komposzttal szolgálhassa ki ügyfeleit.
· Többlet vegyes háztartási hulladék 120 literes, „Többlet hulladék” feliratú, szürke színű köztisztasági zsákban helyezhető ki. (Állandó lakosok számára a gyűjtőedényzet használata kötelező, a többletgyűjtő zsák csak ennek kiegészítéseként használható!) A zsák ára a településen lévő azonos űrtartalmú edény ürítési díjának felel meg.
·  Szelektív hulladék 120 literes, víztiszta hulladékgyűjtőzsák vásárolható meg.  A zsákokban három frakció újrahasznosítható hulladékot gyűjtünk szelektíven: egy zsákban helyezhető el a fém, a papír- és a műanyag hulladék. 
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